

ZERO 迷失之羊運動

——2023年韓國總會現況

文／韓國總會

2023年3月在印尼舉開世界代表大會，韓國總會（韓總）差派10名工人出席。在大會期間，以「重修牆垣，開展境界」為主題的聖工研討會，其六大內容激發韓國代表們內心強烈的共鳴。在返國後，於全國傳道者進修會上分享介紹，因而決定各地教會每月一次選取聖工研討會其中一個主題進行證道。我們懇切地盼望，韓國也能建立起堅固的屬靈真理之牆垣，並擴展各項事工。

在疫情期間，韓國教會信徒的信仰受到了極大的挑戰和威脅。儘管 COVID-19 隔離規定已經完全解除，但部分信徒尚未恢復信仰，成為迷失之羊。故此，韓國總會積極推動全國性的「ZERO 迷失之羊運動」；從各地教會收集所有迷失之羊的名單，以傳道、聖職人員、負責人、信徒小組或團契組長、宣道探訪小組進行關懷並帶領。此外，也勸勉有職分的同靈，能實踐每天加長到30分鐘的祈禱。

4月23日大田教會及韓總教育訓練中心舉行獻堂禮。礙於疫情期間建材價格飆升，工程延宕很長的時間。然而，在神的幫助和

信徒的禱告之下，一座又大又漂亮的聖殿終於完工。來自全國各地教會約460名信徒齊聚一堂，慶祝獻堂典禮，並將榮耀歸於神的帶領。大田地區是目前韓國總會所在地，由於現有總會建築太過窄小，無法舉辦全國性活動，因此與大田教會協調後，決定在此舉辦總會教育訓練活動。



大田教會及韓總訓練中心

6月2至8日，日本聯絡處的負責人及家屬共11名訪問韓國總會。在聯總的關懷和支持下迅速發展的日本教會，現正準備組成總會。因此，此行的目的是與韓總交流，參觀總會的組織與運作。韓總按照日本聯絡處的



左) 北區詩歌聯誼會 右) 韓總神學生前往非洲肯亞實習

請求，詳細介紹了總會和南、北部地區教會聯絡合辦活動的概況。雖然時間有限，但在不斷的提問下，求知慾之深，足以確定對教會的熱心與使命感。另外，也訪問並介紹了江南、大方、大田、金泉、西道、全州等各地主要的教會。希望藉著信徒的愛，能帶給他們極大的力量和安慰，幫助他們克服面對未來的困難。

9月3日，北區聯合13間教會舉行詩歌聯誼活動。這原是每兩年舉辦一次的活動，在疫情暫停之後首次舉辦。各教會以合唱、重唱、樂器演奏等多種方式彼此交流，將榮耀歸給天上的真神，並與同靈之間相互聯誼，分享美好的信仰。

宣道部

宣道部每年皆於總會舉辦宣道研討會。今年3月26日在總會教育訓練中心舉行，邀請了聯總媒體宣道部負責人暨美國總會總負責周碩軍執事主持，照著主的話「福音傳到地極」，介紹如何運用各種媒體傳福音。另外，也見證美國教會的現況和真耶穌教會的起源，使我們更加確信，真教會是用聖靈

和真理所建造的得救方舟，更下定決心要實踐主對真教會使命的託付。來自全國各地的130名參加者，在此度過了有意義的時光。

神學部(神學院)

目前韓總神學院有兩位三年級神學生受訓中。為了符合國際化的時代，提高神學生的英語水平，在今年2月6日至3月5日前往馬來西亞和新加坡進行短期語言進修。藉由這次機會，神學生們不僅提升語言能力，也看到了真耶穌教會的全球化，對世界有更廣闊的視野和更大的使命感。韓總也對西馬總會及新加坡聯絡處的關懷與幫助表示深摯的感謝。下半年則安排於9月5日至10月5日，在非洲肯亞進行宣道實習。

從去年以來推廣的線上短期神學課程正在逐步落實。今年共有174人申請，104人修完課程。一年級有57名，二年級有38名，三年級有9名完成修課，並達成神學院所訂定的標準。希望網路短期訓練課程，能為教會同工的靈性成長打下良好的基礎，並對地方教會、傳福音等事工有更大的幫助，願神繼續帶領我們。

